

“China Travel”升级！ 中国过境免签政策全面放宽优化

外国游客来中国游玩，“玩不够”怎么办？“China Travel”（中国游）新政策来了！

国家移民管理局12月17日宣布，即日起将过境免签外国人在境内停留时间由原72小时和144小时均延长为240小时（10天），新增21个口岸至60个为过境免签人员出境口岸，过境免签的外国人可以在24个省（区、市）允许停留活动区域内跨省域旅行。

240小时、60口岸、24省份！
更大范围、更宽领域、更深层次！

今年以来，随着“China Travel”入境游持续火热，在144小时“遇见中国”的基础上，80%以上的外国游客临近期限届满才离开，很多人希望有更充足时间、到更多地方旅行活动。

有所呼，有所应！
国家移民管理局副局长毛旭说：

“综合考量各地文化旅游资源、交通基础设施、外国人入境旅游需求等因素，进一步放宽优化过境免签政策，以更大范围、更宽领域、更深层次的开放，欢迎更多外国朋友感受开放包容、繁荣稳

定、安全有序的新时代中国。”

来吧，欢迎更多外国朋友来欣赏中华美景、体验中华文化。

优化区域开放布局，能去的地方更多了——

过境免签政策适用省份从19个扩展至24个，其中新增或扩大实施9个省份；政策适用口岸从39个增加至60个，增幅54%。放宽优化后，政策适用区域既有京津冀、长三角、珠三角和成渝地区等国家重点发展区域，又有旅游资源富集、文化底蕴深厚、民族风情独特等人文地理特色鲜明的地区。

新增5个省份为山西、江西、安徽、贵州、海南。山西古建古迹多，江西陶瓷驰名中外，安徽是长三角一体化发展的重要区域，贵州世界自然遗产丰富，海南正在建设我国开放水平最高的自由贸易港……

“五千年很远，山西很近。”山西出入境边防检查总站副站长李峰表示，山西边检总站完善了口岸现场查验基础设施，划定了临时入境许可办理专区

等，确保外籍旅客顺畅通关，感受“晋善晋美”。

实施跨区域通行，往来更便利了——

与72/144小时过境免签政策相比，此次政策调整最大特点是允许跨区域通行。一方面方便外国游客合理规划行程，跨省多地旅行、商务等活动；另一方面辐射带动各地共享旅游资源，形成规模效应，提升开放水平、发展外向经济。

17日11时，武汉天河国际机场，美国旅客德梅纳第一时间咨询了240小时过境免签手续。他计划深入武汉、宜昌、襄阳等地旅游。“湖北有人文底蕴、科技范儿十足，今天起可以走遍全省，还能跨省旅行，中国比我们想象中更开放友好！”

政策梯次互补，释放开放红利——自2023年12月1日对法国、马来西亚等6国持普通护照人员试行免签新政以来，中国“免签朋友圈”不断扩充，时限不断延长。国家移民管理局推出110余项便利外籍人员来华政策措施，持续

优化过境免签、口岸签证政策等，高水平对外开放诚意十足。

免签政策红利释放。仅广州白云机场口岸，一年来入境广州的外国旅客超350万人次，国际旅游（外汇）收入同比增长40.84%。

目前，中国已同25个国家实现全面互免，对38个国家试行单方面免签政策，对54个国家实施过境免签政策。此次放宽优化后，过境免签政策可有效与区域性免签、单方面免签、互免签证等互相协调、梯次互补，更好服务高水平开放和高质量发展。

最新统计，2024年1月至11月，全国各口岸入境外国人2921.8万人次，同比增长86.2%；其中通过免签入境1744.6万人次，同比增长123.3%。适用72/144小时过境免签政策来华外国人数量同比上升132.9%。

随着最新过境免签政策落地，欢迎更多外国朋友来这里体验“city不city”，遇见中国的更多美好。

新华社北京12月17日电

神舟十九号航天员乘组 圆满完成第一次出舱活动 宋令东成为我国首名太空出舱“90后”航天员

新华社北京12月17日电 记者从中国载人航天工程办公室了解到，神舟十九号航天员乘组12月17日圆满完成第一次出舱活动。

当日21时57分，经过9小时的出舱活动，神舟十九号乘组航天员蔡旭哲、宋令东、王浩泽密切协同，在空间站机械臂和地面科研人员配合支持下，完成了空间站空间碎片防护装置安装、舱外设备设施巡检及处置等任

务。出舱航天员蔡旭哲、宋令东已安全返回问天实验舱，出舱活动取得圆满成功，再次刷新中国航天员出舱活动时长纪录。航天员蔡旭哲时隔两年再度漫步太空，宋令东成为我国首名进行出舱活动的“90后”航天员。

按计划，神舟十九号载人飞行任务期间还将实施人员和应用载荷出舱活动，并开展大量科学实验与技术试验。

TikTok 要求美最高法院 冻结强迫出售令

新华社华盛顿12月16日电 短视频社交媒体平台TikTok16日要求美国联邦最高法院临时冻结美政府针对该平台的强迫出售令。

TikTok的律师表示，这项法令不仅侵犯其宪法权利，也侵犯了其1.7亿美国用户的权利。TikTok敦促联邦最高法院在决定是否受理上诉之前维持现状。

TikTok在其社交媒体账号上发布声明，要求美国联邦最高法院认定强迫出售令违反了美国宪法第一修正案。声明说，如果不冻结强迫出售令，一个月内，TikTok上的小商家将损失超过10亿美元收入，创作者将损失近3亿美元。

据多家美国媒体报道，美国当选

总统特朗普16日在佛罗里达州海湖庄园会见TikTok首席执行官周受资。特朗普在当天举行的记者会上说，“我们会研究一下关于TikTok的事情，你知道，我对TikTok有好感。”

4月24日，美国总统拜登签署一项美国国会参众两院通过的法案，要求TikTok母公司字节跳动在270天内将TikTok出售给非中国企业，否则这款应用程序将在美国被禁用。

5月7日，TikTok及其母公司字节跳动向美国法院提起诉讼，认为美国国会没有任何证据证明其法案合理性以及该社交平台存在数据安全风险或者外国政治宣传风险。12月6日，哥伦比亚特区联邦巡回上诉法院驳回了TikTok的上诉。

俄方将莫斯科爆炸事件 定性为恐怖袭击

新华社莫斯科12月17日电 俄罗斯联邦侦查委员会17日将当天发生在莫斯科的一起爆炸事件定性为恐怖袭击。这起爆炸导致俄武装力量辐射、化学和生物防护部队司令基里洛夫死亡。

莫斯科一栋居民楼17日早晨发生爆炸，爆炸由安放在滑板车上的爆炸物引发，基里洛夫的一名助手也在爆炸中丧生。

在基里洛夫死亡前一天，乌克兰

安全局16日指控基里洛夫涉嫌在乌克兰境内大规模使用违禁化学武器，并声称其犯有战争罪。另据法新社援引乌克兰安全局内部人士的消息报道，基里洛夫之死是乌克兰安全局实施的一次“特别行动”。

俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃在社交媒体上说，基里洛夫生前致力于揭露美国在乌克兰开展的一系列生物实验室活动等。



德国总理朔尔茨未通过联邦议院信任投票

这是12月16日在德国柏林举行的德国联邦议院信任投票上拍摄的德国总理朔尔茨。在12月16日举行的德国联邦议院(议会下院)信任投票中，德国总理朔尔茨未能获得多数议员支持。

新华社/路透

江苏将全面放宽落户限制 助力“新市民”安居

新华社南京12月17日电 江苏省政府近日出台《江苏省深入实施以人为本的新型城镇化战略五年行动计划实施方案》。根据方案，未来5年，该省将全面放宽落户限制，推行常住地公共就业服务制度等措施，助力“新市民”安居。

统计显示，2023年江苏省常住人口城镇化率达75.04%，高于全国平均水平近9个百分点。

江苏省发展改革委副主任林康介绍，

未来5年，江苏将围绕就业、教育、住房、社保等群众“心头事”，出台一系列便民措施，包括全面放宽落户限制、推行常住地公共就业服务制度、建设一批“家门口”就业服务站、技工院校每年招收农业转移人口不少于4万人、建成100家省级规范化零工市场，90%以上的随迁子女在公办学校就读、异地就医直接结算率达85%以上等，努力让进城“新市民”留得住、过得好。

江苏还将大力支持各地合作建设农

业联合技术转移平台，探索科研人员下乡兼职兼薪和离岗创业制度，赋予突出贡献人才“新村民”资格，支持返乡青年竞聘乡村振兴职业经理人等，推动城乡要素自由流动、促进城乡融合发展。

此外，江苏将稳妥推进市直管街道、市辖区直管社区，探索有条件的新区、开发区与行政区融合，建立乡镇、街道履行职责事项清单，对人员编制实行动态调整，有序推动资源向基层下沉。

新电子税务局已服务全国超9600万纳税人

新华社北京12月17日电 记者17日从国家税务总局获悉，为进一步提升办税缴费便利度，国家税务总局建成并推广上线全国统一规范的新电子税务局。目前，全国有超9600万纳税人使用新电子税务局，月均办理超3.8亿笔涉税业务，办税时长比过去减少20%。

记者了解到，新电子税务局上线后，97%的税费事项、99%的纳税申报事项可在网上全流程办理，切实减轻了“来回跑、排队办”的烦恼。各地税务部门持续

优化社会保险经办和缴费业务线上“一网通办”举措，基本实现了企业社保缴费网上办、个人缴费掌上办。

国家税务总局有关负责人表示，新电子税务局上线后，获取政策更加便捷。税务部门持续优化“政策找人”工作机制，依托税收大数据，智能匹配优惠政策与适用对象，分时分点、有重点地开展政策精准推送。今年前11个月，已累计向近4亿户(人)次纳税人缴费人精准推送税费优惠政策。各地税务部门还持续丰

富“办问协同”征纳互动方式，前11个月累计提供征纳互动服务4887万次，开展税费政策可视答疑573场，解决纳税人缴费人问题2.39万个。

此外，税务部门还不断优化“自动算税”申报方式，运用税收大数据，实现多个税费种申报由信息系统自动提取数据、计算税额以及预填报表，预填税费业务达86项，纳税人缴费人直接确认结果或补录少量数据即可完成申报，大幅减轻办税缴费负担。

公告

镇江中铁房地产开发有限公司开发的“山林名墅”项目位于北至南徐大道，东至竹林路，南至铁路，西至规划道路，需公告公证的公共配套面积为20786.88平方米。具体如下：1. 厕所2个，面积共93.59平方米，分别位于：①41号楼57.08平方米，位于一楼南侧；②42号楼36.51平方米，位于一楼西侧。2. 排烟机房2个，面积共67.93平方米，分别位于：①42号架空层东南角18.76平方米；②42号架空层南侧49.17平方米。3. 电房5个，面积共799.52平方米，分别位于：①位于42号楼架空层南侧的

配电房24.59平方米；②位于42号楼架空层东侧的小区1#变电所182.83平方米；③位于2号楼东侧的2#配电房126.90平方米；④位于铁路南侧的3#配电房348.80平方米；⑤位于52-53号楼北侧的4#配电房116.40平方米。4. 公共走廊，面积共为19633.86平方米，分别位于：①位于42号楼一层架空公共走廊部分1378.32平方米；②位于57号楼地下一层公共走廊部分1869.35平方米；③位于地下通道架空层公共走廊部分16386.19平方米。5. 管理配套用房8间，面积共为191.98平方米，分别位

于：①33号楼01管理用房面积20.45平方米；②33号楼02管理用房面积15.86平方米；③35号楼管理用房22.77平方米；④38号楼01管理用房面积23.85平方米；⑤38号楼02管理用房面积61.92平方米；⑥41号楼01管理用房面积15.41平方米；⑦41号楼02管理用房面积13.21平方米；⑧42号楼配套用房面积18.51平方米。以上公共配套永久归全体业主所有。
特此公告

镇江中铁房地产开发有限公司
2024年12月18日



哈尔滨巨型大雪人“回归”

12月17日，游客在哈尔滨松花江畔的大雪人前游览。当日，哈尔滨“网红”大雪人“回归”松花江畔。

新华社发

镇江报业传媒集团 融媒体传播矩阵

新主流·智平台·全媒体

公告

消防提升项目由镇江海纳川物流产业发展有限责任公司进行建设，我局将于2024年12月17日至2024年12月26日在项目现场与市自然资源和规划局网站(<http://zrzy.jiangsu.gov.cn/zj>)进行批前公示，详情可在网站首页“最新信息公开”板块进行查询。
镇江市自然资源和规划局
2024年12月18日

镇江报业传媒集团持续深入推进媒体融合发展，构建了覆盖相对全面的立体传播矩阵，涵盖图文、视频、音频、H5、动漫、直播等各种内容形态，加强原创融媒体产品创作力度，打造媒体融合新品牌，发出镇江声音、展现镇江形象、讲好镇江故事，展示镇江高质量发展的生动实践。

镇江报业传媒集团
Zhenjiang Daily Media Group

公告

消防提升项目由镇江海纳川物流产业发展有限责任公司进行建设，我局将于2024年12月17日至2024年12月26日在项目现场与市自然资源和规划局网站(<http://zrzy.jiangsu.gov.cn/zj>)进行批前公示，详情可在网站首页“最新信息公开”板块进行查询。
镇江市自然资源和规划局
2024年12月18日

遗失

欢迎刊登
遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息
电话：85010151
地址：市山东路4号镇江日报社二楼
广告中心营业厅

遗失江苏大学外国语学院张成婉的毕业生就业推荐表，编号：2025905502367，声明作废。